



## Жительницы города Вязники признаны виновными в незаконном обороте наркотической смеси

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летней жительнице города Вязники и ее 18-летней родной сестре.

Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 5 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный оборот наркотиков в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, в 2014 году сестры, младшая из которых находилась в несовершеннолетнем возрасте, и их знакомый из Нижнего Новгорода, не имея легального источника дохода, договорились заниматься незаконным оборотом наркотиков, для чего сформировали «надежную» клиентуру.

Суть совместных действий заключалась в обеспечении конспирации и четком исполнении отведенной роли. 17-летняя обвиняемая брала у покупателя деньги, передавала их нижегородцу, который приобретал незаконное вещество, при этом покупателю «товар» передавался второй сестрой.

05 января 2015 года, действуя совместно, они приобрели наркотическую смесь объемом 8,82 грамма, помещенную в пачку от сигарет, и в последующем сбыли наркотик за 10 тысяч рублей гражданину, участвовавшему в оперативном мероприятии. По 1 тысяче рублей получили женщины, остальные 8 тысяч себе присвоил поставщик из Нижнего Новгорода.

21 января 2015 года, действуя аналогичным способом, мужчина, намереваясь получить от сбыта героиносодержащего вещества 1 миллион рублей, приобрел более 1 килограмма наркотической смеси. При сбыте смеси оперативный сотрудник регионального управления ФСКН России, выступивший в роли покупателя, пресек незаконные действия соучастников преступления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Приговором Вязниковского городского суда 30-летней осужденной назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы, ее сестре 5 лет лишения свободы. Наказание им предстоит отбывать в исправительной колонии общего режима.

Житель Нижнего Новгорода, заключивший в ходе следствия досудебное соглашение о сотрудничестве, ранее осужден к 7 годам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Подразделение - Вязниковский межрайонный следственный отдел

*18 марта 2016*

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1023896>